

湘潭东方名苑： 完善的配套，舒适的家园

商业街、健身俱乐部、晚妆音乐清吧、高档游泳池、幼儿园……在湘潭众多的高档楼盘中，东方名苑堪称标杆。这不仅是因为它拥有一流的建筑设计、精工细铸的房屋质量、贴心的物业管理，还因为它拥有配套完善的生活设施。

作为湘潭久负盛名的高档小区，东方名苑凭借完善的配套服务，让业主们尽享便捷与惬意。近日，东方名苑开发商湘潭多凌华城置业有限公司总经理陈平不无自豪地说，“配套设施能有东方名苑这么好的楼盘，在湘潭乃至全省都不多见。”

小区里，吃喝玩乐全都有

东方名苑位于湘潭市政央区版块，紧邻湘潭市最大的湖湘公园，周边东方红广场、锦源广场环绕。三大市政园林广场同步配套，让东方名苑拥有了独一无二的区域优势。而东方名苑内部所打造的完善的生活配套更是让业主享受品质生活。

东方名苑开发商湘潭多凌华城置业有限公司总经理陈平认为，一个优秀的小区必须配备高端的生活配套。这不仅能方便小区业主的生活，提升整个楼盘的

品位，还能彰显楼盘的个性，吸引客户的青睐，从而在竞争激烈的市场中脱颖而出。

正是基于这样的理念，东方名苑从开发之日起，就将完备的生活配套作为小区建设的重要部分。经过几年的努力，如今，在东方名苑，广场、会所、商店、酒店、酒吧、游乐场、健身馆、游泳池、足浴城、汗蒸馆、幼儿园等一应俱全。业主不出小区，就可以享受到购物、餐饮、休闲、娱乐、健身、幼教等全方位服务。

商业街，餐饮购物很方便

东方名苑爵士街，是小区倾力打造的商业街。它穿过小区，一头连接双拥中路，一头通向湖湘西路。爵士街布设精巧，两侧店铺林立，货品琳琅满目。

爵士街上有家沙县小吃店，店面不过一二十平方米。记者走进店内，老板热情相迎。他说，当初，自己正是看中东方名苑不错的环境和旺盛的人气，才决定到此开店的。“我这个店子开了两三年了，生意还算不错，每天营业额有一两千元。”

爵士街上好吃的不只是沙县小吃。如果您想品尝云南野生菌、特色烧烤、特色家常小炒，太子食府随时恭候您的光临。如果想宴请宾朋，这里的名苑大酒店绝对是不错的去处。除了餐饮，洗衣店、药店、小卖部等，在爵士街上都能找到。

虽然热闹繁华，爵士街却洁净有序。东方名苑物业公司负责人表示，他们安排有专人进行保洁，同时制定相关管理制度，督促店主们共同遵守。

俱乐部，健身休闲好去处

如果您想舒缓工作的压力，东方名苑环球健身俱乐部绝对值得您去体验一番。彭蹯是东方名苑一期的业主，也是这家俱乐部的老板之一。名字中带个“蹯”字的他，算得上运动达人。

彭蹯认为，东方名苑的居住环境这么好，当然得有配套的健身场所。于是，年轻的他与朋友一道，联手东方名苑投资上千万元，在东方名苑名聚首府建起了这家综合性高档健身俱乐部。俱乐部占地4000多平

方米，倡导健康理念，引领品质生活，是湘潭唯一一家装配空气净化系统和负氧离子的高档健身会所。这里配有一流的健身器械、室外游泳池、网球场、篮球场。

同时，这里还经营一家晚妆音乐清吧，美式复古风的装修风格，尽显高雅舒适。一杯香醇，一份宁静，两三好友，浅谈心语……清幽的环境，柔和的灯光，曼妙的音乐，在幽雅中远离尘世的喧嚣，在浮躁的城市，找到一份属于自己的心灵港湾。



湘潭东方名苑高端大气，优雅舒适。



湘潭东方名苑至尊幼儿园。



湘潭东方名苑拥有一流的监控室。



湘潭东方名苑物业中心服务至诚，客户至上。

幼儿园 优质教育很称心

不让孩子输在起跑线上，这是不少家长的心愿。如果您的孩子还处在学前教育阶段，不妨选择湘潭东方名苑至尊幼儿园。

东方名苑至尊幼儿园是至尊教育与东方名苑联手打造的知名幼教机构，已于2012年年底开园。东方名苑以“居城市中心，享自然野趣”为立意，与至尊幼儿园“真实，自然，美感”的追求不谋而合。

至尊教育创立于2008年，集幼儿教育研究、家庭教育培训及心理咨询服务为一体。它以蒙特梭利教育为依托，融合华德福教育、皮亚杰理论，学习并引用儿童教育专家孙瑞雪教育机构科学教育系统，引领着广大家庭走上幸福成长之道。

作为至尊教育旗下的幼教机构，东方名苑至尊幼儿园拥有4800平方米建筑面积，8亩多的户外活动场地。超五星级的教育环境、科学的教育理念、高素养的教师团队，以及独特的混龄编制、充满人文关怀的差异化服务，堪称理想的幼教乐园。

东方名苑营销负责人介绍，东方名苑一期、二期已经建成并交房，三期别墅与洋房计划于2016年开工建设。今后，小区的配套设施会更加完善，以满足业主更为丰富的多样化需求。

品鉴热线：0731-58580666
55587999

售楼中心：湘潭市岳塘区双拥中路
9号东方名苑会所

项目地址：湘潭市岳塘区河东大道
与双拥中路交会处西南角

发展商：湘潭多凌华城置业有限公司